

УВАЖАЕМИ ГОСПОЖИ И ГОСПОДА,

ТП „ДГС Преслав“ е стопанство, сертифицирано от международна организация по отговорно управление на горите. Със сертификата се удостоверява, че стопанисването на горските територии се осъществява по отговорен начин, балансиращ екологичните, икономическите и социалните ползи.

В изпълнение на критерий 9.1 от Националния стандарт за отговорно управление горите в България е необходимо да Ви представим за коментари и допълнения проект на актуализиран **Доклад за Горите с висока консервационна стойност (ГВКС) на територията на ТП „ДГС Преслав“**.

Докладът включва всички гори с важни биологични, социални и рекреационни функции на територията, както и дейности за тяхното поддържане, управление и мониторинг. Докладът и картните материали към него са изготвени съгласно Практическото ръководство за „Определяне, управление и мониторинг на гори с висока консервационна стойност в България“, предоставено от WWF България и други експерти.

В тази връзка Ви информираме, че може да вземете участие при актуализацията на Доклада и разработването на специфични дейности за поддържане и/или повишаване на установените ВКС на територията на ТП „ДГС Преслав“.

За допълнителни въпроси или предложения по отношение на идентифицираните ВКС, дейностите по тяхното управление и мониторинг, може да подавате текущо, като се свържете с инж. Радослав Генчев –директор на ТП „ДГС Преслав“ на телефон 0882909930, на електронна поща dgs.preslav@dpshumen.bg или в административната сграда на стопанството в гр. Велики Преслав, ул. „Симеон Велики“ №10.

Информация относно изискванията на горската сертификация и относно наличните горски ресурси и тяхното състояние, планираните за провеждане горскостопански мероприятия, установените на горските територии важни елементи на биоразнообразието, горите с висока консервационна стойност и мерките за тяхното поддържане и опазване, са на разположение на всички заинтересовани страни в сградата гр. Велики Преслав, ул. „Симеон Велики“ №10 и на интернет страницата на ТП „ДГС Преслав“

В съответствие с препоръките за мониторинг на ВКС в Доклада за ГВКС на ТП „ДГС Преслав“ се прилага система за периодичен мониторинг на идентифицираните ВКС и ефективността на прилаганите дейности за поддържане и/или повишаване на ВКС. В тази връзка Ви информираме, **че можете да вземете участие в мониторинга на ВКС и, че всяка предоставена от Вас информация и данни ще бъдат взети предвид при изготвяне на анализа на резултатите и съответните мерки за управление**. Системата за периодичен мониторинг включва: попълнените стандартни формуляри за мониторинг (за растения, животни, екосистеми) по Системата за мониторинг на биологичното разнообразие и ГВКС, предварителната оценка за въздействието върху околната среда, технологичните планове, както и от представени проверовъчни листове, рапорти, доклади от лесовъдския персонал на стопанството, информация и данни на засегнати и/или заинтересовани страни, експерти.

В случай, че имате коментари и допълнения по приложения проект на Доклад, бихте могли да ги представите на e-mail: dgs.preslav@dpshumen.bg в срок до 20.03.2023 г., след което постъпилите мнения ще бъдат разгледани и при наличие на аргументирана обосновка ще бъдат включени в Доклада.

При възникнали въпроси: тел.0882909930– инж. Радослав Генчев.